. Tocrpoiire (kpacuBo u nOHATHO) Tpadukn ciegayommx QyHKIM: a)
1 3

- . .
Y= —,0) y=sin, B) y =sin"z.

. IlocrpotiTe ciemyrorniye JIMHIH, BOCIIOJIBL30BABIINCEH MTAPAMETPUIECKIM
sajanmem: mapaboma y? — x = 0, smmce 22/4 + y? = 1.

. IMocrpotite acTpony, 3a1aBaeMyIo IapaAMETPUIECKAM YPAaBHEHUEM T =
cos®t, y = sin® ¢.

. [Mocrpoiite rpadukn cirepayomux QyHKIINA B TOJIIPHBIX KOOPAMHATAX:
a) cumpaib p(@) = 1/, 6) kapauonga p(p) = 1 — cos @, B) nsTHIIE-
nectkoBas po3a p(p) = sin(5p).

. IMocrpotite rpaduk GyHKIEE OT ABYX MEPEMEHHBIX
_ 1 0,2 0,3

2= e + CES)LE + @=0.97+ G+ L) Kakue BeprukabHbIe

ACCUMIITOTHI y 3TON pyHKIUU?

. Hocrpoiite rpaduk HyHKIUN JIBYX TIEPEMEHHDBIX, UMEIOITHIT (GOPMY TIO-
Jtycepsr.

. Boruucamre upejen mocsepoBaresbHocreii: a) lim /n+ 1 —/n, 6)
n—oo
lim vn?+n —n.
n—oo
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. Beraucsmre npenensr dynknuit: a) lim —————5,6) lim z7.
z—0 x z—0+0
% (Lm0,
. Borumesmre crreyronue CyMMBI 1 TPOU3BECHHST: &) », ~———,0) [] 1+ %,
n=1 i=1
0o, o 1+3n
B) 21 - (umcyenno), ) 21 =St
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